

## Новый театр в фойе

В воскресенье вечером под сводами фойе Рижского театра русской драмы звучали стихи Беранже и песни на слова великого французского поэта. Музыкально-драматической композицией «Друзья, споем о Беранже», открылся

новый театр. Артисты А. Боярский, Р. Гордиенко, В. Кусельцев, Г. Борисова, Ю. Лосев, Н. Корень, Т. Мальченко прочли стихотворения «Чердак», «Как яблочко румян», «Новый фрак», «Резвушка», «Старый капрал» и другие, спели песни, разыграли ряд сценок на тексты Беранже.

Автор композиции — Р. Праудина, режиссер В. Малахов, художник Ю. Феоктистов, хореограф Э. Друлле, музыкальный руководитель М. Прейзнер, концертмейстер Р. Каменщикова.

Зрители, собравшиеся в фойе, тепло приветствовали это хорошее начинание.

**Е. Розите.**